

县委党史学习教育办公室召开协调推进会

3月26日上午,县委常委、宣传部长、县委党史学习教育领导小组副组长卢先梅主持召开党史学习教育工作协调推进会,听取各工作组开展情况汇报,就近期工作进行安排部署。

根据中央及省委、市委关于开展党史学习教育活动的有关通知要求,近日,中共长丰县委印发《关于开展党史学习教育的实施方案》。

卢先梅指出,开展党史学习教育

是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,各工作组及其成员单位要以高度的政治自觉,深刻认识开展党史学习教育的重大意义,准确把握学习教育的基本要求,切实增强做好党史学习教育的责任感和使命感。

卢先梅要求,各责任单位要认真对照任务清单,认真谋划,制定具体的工作实施方案,明确相应的时间节

点,要明确专人负责,加强与上级对口单位联系、衔接,完成交办的工作,确保规定动作高质量、自选动作有特点。要做好结合文章,将党史学习教育活动与当前正在进行的解放思想大讨论、三个以案警示教育、政法队伍整顿等工作结合起来,与群众办实事结合起来,着力解决好群众急难愁盼的问题,把学习教育的成果转化为开好局、起好步的强大

动力,转化为打造三区一中心的生动实践,转化为实现双千亿、争一流、做示范的硬举措。

卢先梅要求,学教办要发挥上下沟通、左右联通的作用,及时收集各单位好的做法经验和成功案例,认真编写工作简报,做好对上的信息报送工作,加强对外宣传。(融媒体记者 陈忠)

奋斗百年路 起航新征程 | 党史教育

高标准高质量开展党史学习教育

3月26日,长丰(双凤)经开区召开党史学习教育动员部署大会。县人大常委会党组成员、副主任,双凤经开区党委书记、管委会主任董有柱主持会议并讲话。区领导班子成员、机关全体人员、各社区书记、主任等参会。

会议指出,要坚决把思想和行动统一到党中央重大决策和省市委委

委区党工委部署要求上来,高标准、高质量、严要求开展好党史学习教育。

会议强调,一要紧盯目标任务,开展专题学习,加强政治引领,组织专题培训,召开专题组织生活会,开展我为群众办实事实践活动。二要把握重点要求,聚焦学党史、悟思想、办实事、开新局,把学党史作为一门必修课,用好历史这面正衣镜,为走好

新发展阶段的长征路定向领航,全方位、宽领域学习和领会习近平新时代中国特色社会主义思想;用心用情用力解决好群众急难愁盼问题,健全长效机制,让群众得实惠、增福祉,提升群众获得感幸福感安全感;把学习教育成果转化为开好局、迈好步的强大动力,聚焦县双千亿和双凤经开区创建国家级目标,全力加速奋进。

三要加强组织领导,成立党史学习教育领导小组和工作机构,把党史学习教育和 三最 解放思想大讨论结合起来,制定学习实施方案,细化有关措施,层层传导压力,从真抓好落实,出实招、干实事、求实效,确保各项部署要求不折不扣落实到位。

(通讯员 刘明俊)

推动草莓产业 高质量发展

为了高质量发展草莓产业,提升长丰草莓品质,县草莓协会会同科技部门专家不断强化长丰草莓的选苗、育苗关,加强行业管理,优化草莓品种,使其更具有市场竞争力。(融媒体记者 杨慧 摄)



管理更智慧 服务零距离

说到智慧平安小区,相信很多小伙伴们都不陌生了。如今,北城地区已基本实现智慧平安小区全覆盖,有了智能门禁、人脸识别、车牌识别、视频监控.....群众安全感直线上升。除此之外,智慧党建、智慧安监、智慧环保、智慧城管等项目都直接或间接影响到我们的日常生活,那么,智慧背后的大脑中枢,是怎么运行的?

走进长丰(双凤)经开区智慧城市指挥中心大厅,长弧状显示大屏映入眼帘,屏幕左边是园区的全真三维地图,

中间是操作界面,屏幕右边则是高清道路实时监控。据指挥中心工作人员王如文介绍,长丰(双凤)经开区以两网(管理内网和服务外网)、两屏(手机屏和指挥中心大屏)、两中心(数据交换中心和指挥调度中心)为建设模式,建成智慧城市指挥中心,打造智慧园区,探索出智慧化管理、零距离服务社会治理新路径。

智慧园区绝不仅仅是看到的一个屏幕、几个摄像头、一套系统那么简单,而是利用互联网+、云计算、大数据、

人工智能等新一代信息技术,整合治安巡逻、城管执法、安全环保、社区管理等多支队伍,同使一个平台,共用一个数据库,实现社会综合治理资源共享、信息共用、动态跟踪、全面覆盖,进而提升园区的营商环境、生活环境、区域协同发展能力和竞争力。

以园区管理为例,双凤智慧园区采用网格化的管理模式,在系统里点击每个网格,可以看到这个网格范围内的人、地、事、物、情的信息,园区以网格责任人划分网格责任片区,做到对每个网

格的情况明、底数清、责任到人,这样在日常的工作和管理过程中,实现园区全路段、全时段、全过程、全方位的精细化管理,确保问题早发现、早处置、早解决,小事不出网格、社区,大事不出园区。

长丰(双凤)经开区于2020年6月在全县率先建成智慧城市指挥中心。该中心运行以来,助推了城市现代化治理水平的全面提升,让城市更聪明、更智慧。

(融媒体记者 何声强)

做大水芹种植规模 闯出发展新路子

近日,义井镇曹店村古槐种植专业合作社种植的200多亩水芹第一茬新鲜上市。工人们有的在采收、有的在整理捆扎、有的在清洗,收获现场呈现一派忙碌景象。

水芹清雅翠绿,散发着淡淡的清香味儿,深受江浙地区的市民喜爱,被称为江南水八仙之一。古槐种植专业合作社负责人严涛介绍,水芹菜与别的芹菜不同,必须在湿地生长,它的根茎是从白茎中生长出来的,整个浸在水中,浮在水面上的茎叶在水中亭亭伸展。

在古槐种植专业合作社务工农民曹恒武说:水芹上市已经有一段时间了,现在这时候的水芹正嫩,需要抓紧时间收割,一天大概能收割2000多公斤。

现在水芹价格在3块钱一斤,主要集中在合肥周谷堆蔬菜批发市场。严涛说,水芹大面积种植一年能收两茬,亩均效益除去成本,还有10000块钱的收益。

由于以前在浙江从事过蔬菜生意,严涛对水芹种植非常了解。由于家乡义井镇曹店村水利条件好,且水

芹菜效益好,2014年他就回到家乡流转土地60亩,开始走上种植水芹创业之路。既懂种植技术,又懂市场销售,几年来,他不断扩大水芹种植面积。现在合作社水芹种植面积已达260多亩,相邻的车王等村也有农民跟着种植了水芹。

严涛不仅把水芹产业做大,还带动了当地农民在家门口务工增加收入。目前,在古槐种植专业合作社务工的农民有20多名。务工农民陈明露说,在古槐种植专业合作社干活挺好的,一天能挣个100来块钱,还能照顾到家,带带孩子呢。

乡村振兴,离不开产业兴旺。返乡创业的严涛表示,接下来准备继续扩大水芹种植面积,丰富蔬菜品种,带动更多群众从事水芹种植,将乡村创业路上越走越宽。

我们曹店村有严涛等一批乡村带头人引领,发挥区位优势,大力发展水芹种植等特色产业,扩展土地附加值,增加农民收入,努力实现脱贫攻坚和乡村振兴的有效衔接,有决心在强村富民之路上越走越远。曹店村党总支书记严卫军高兴地说。

(融媒体记者 杨维礼 通讯员 董功勋)

山米斛和铁皮石斛。同时,还在霍山石斛产业上成功打造出育苗、种植、加工一条龙的产业链,并带动了几十名农民就近就业,勤劳致富。

如今,臧宁在各方支持下还建起了连栋大棚温室,不仅开展石斛培育,还从事草莓育苗,开启多产业化发展路径。

作为农业特色种植产业,臧宁表示,下一步将继续以公司为平台,进一步做大做强石斛产业,推开乡村产业幸福花,让更多当地群众实现产业振兴之梦。

前两年,臧宁又已投入2000多万元,在长丰县和霍山县两地流转土地100多亩,建成100余个大棚,种植霍

(融媒体记者 杨维礼 通讯员 戴金荣)

石斛达人的产业振兴梦

阳春三月,位于双墩镇富民村的安徽蓝杉斛农林科技有限公司生产基地里,几十个钢架大棚内种植的一簇簇石斛冒出了嫩芽,生长茂盛,一派喜人景象。

该石斛生产基地的主人叫臧宁。2011年,臧宁从建筑行业跳出,在富民村承包流转土地,开始种植石斛,不仅成为当地创业达人,还带动周边几十名农民就地就近在家门口上班。

据悉,石斛又名仙斛兰韵、不死草、还魂草、紫茎仙株、吊兰、林兰、禁生等,品类众多,有入药、观赏、制作香料等用途,被誉为植物界的大熊猫。因此,石斛产业拥有美好的阳光前景。

最初来到富民村只流转了3亩地,尝试种植石斛。由于种植技术和经验不足,第一年损失惨重。臧宁说,当时几个大棚的石斛全军覆没,损失70多万元。

失败不是退缩的理由,臧宁重振信心,多次前往六安市霍山县请教学习技术,并与省内相关科研院所合作组培育苗。经过多年努力,终于获得成功。他说:2017年出产的5年生霍山米斛,产值就达1800多万元,去除成本,赚取了300多万元利润,走上了成功发展之路。

前两年,臧宁又已投入2000多万元,在长丰县和霍山县两地流转土地100多亩,建成100余个大棚,种植霍

县委办、县公交集团携手开展大扫除

3月26日下午,县委办携手县公交集团来到水湖镇水苑新村小区开展爱国卫生百日行动。

活动中,志愿者们手拿扫帚、撮箕、垃圾袋等工具,对小区道路、沿线绿化带内的烟头、垃圾等进行全面清理,切实发挥县直机关单位模范带头作用,形成爱国卫生专项行动强大工作合力,营造良好的爱国卫生运动氛围。

县委办志愿者张宇琦说:开

展扫除活动能有效提升县城环境,让街道更整洁、群众更舒心,参加这样的活动非常有意义。

爱国卫生运动是一项需要我们常态化开展的活动。该活动有利于打造精致小区,是落实县委县政府关于打造精致县城的实践。我们愿意贡献一份力量。县公交集团志愿者杜兆菊表示。

(融媒体记者 顾馨)

干群齐参与 共创美好新家园

近日,庄墓镇镇村干部、青年志愿者和社区群众40多人来到刘浅社区农民文化广场清扫路面、捡拾垃圾,自发的参与爱国卫生百日行动。为打造干净整洁、文明有序的村容村貌做出贡献。

自爱国卫生百日行动启动以来,庄墓镇采取多项措施,切实改善人居环境,引导群众养成文明卫生的生活习惯,动员全镇党员干部、志愿者、保洁员、群众积极参与爱国卫生百日行动,对房前屋后、

道路周边、渠塘沟坝以及卫生死角

的零散垃圾、树枝杂物和乱堆乱放进行仔细清理,共创文明家园。

庄墓镇结合实际情况,结合美丽乡村建设、道路畅通工程等民生项目,对道路、绿化、污水管网等基础设施进行修缮改造,因地制宜地建设群众休闲娱乐的小花园、健身广场等设施。着力打造产业兴旺、生态宜居、文明进步的美丽乡村,增强群众的获得感、幸福感。

(融媒体记者 王化保 顾馨)



纸短情长 点赞 医者仁心

前几天,水湖镇的韩素珍老人给县医院送去了一份手写感谢信,这封红彤彤的感谢信讲述了事情的来龙去脉,字里行间是满满的谢意。

几天前,韩素珍陪老伴刘志奎到县医院肿瘤科住院,刘志奎由于长期住院接受治疗,血管不好。住院的第二天,意想不到的事情发生了:刘志奎前期安装的PICC导管不能正常输液,护士曹德红在面对棘手的情况下迎难而上,花了将近两天的时间,用她自己精湛的技术和耐心细致为刘志奎疏通了管道,让老人可以继续进行治疗。

韩素珍激动地说:多亏了曹护士,要不是她,我们就需要去市里的医院了,需要额外花钱不说,最重

要的是我老伴的身体不适合长途坐车。曹护士用自己的医术为我们解决了大问题。

虽是一件小事,但对韩素珍老人来说却是大事。无以言谢,她用最传统的感谢信表达谢意,一言一句中洋溢着医患深情。

面对患者的感谢,曹德红也觉得十分暖心:我很感动,其实这也是我的本职工作。以后我更要不断提升业务技能,争取为更多的患者解决实际问题。

金杯银杯,不如老百姓的口碑。一封感谢信,或一面锦旗,不仅传递着患者和家属对医院的认可和赞誉,也凝结着医护人员付出的辛劳和汗水。(融媒体记者 何亮 倪琳琳)

辨真识假 安全农资放心购

当前正值春耕备耕时期,近日,县农业农村局在罗塘乡开展2021年度放心农资下乡进村宣传活动。

活动中,工作人员通过现场讲解、咨询问答、发放宣传资料等形式,向群众讲解农资识假辨假、农产品质量安全、农业法律法规及农药安全使用等知识。随后,工作人员还来到罗塘乡境内的农资经营店进行检查,严防不合格农资产品流入市场,确保春耕备耕工作顺利进行。

通过开展活动,提升了群众识假辨假的能力,增强了农资经营户的诚信

守法意识,有力促进了全县农业生产安全和乡村振兴。下一步,县农业农村局还对全县的农资经营店开展专项检查,确保农民用上放心农资。

县农业综合行政执法大队一中队长樊宗东表示:自从2021年全国农资打假的视频会议召开后,我县农业农村局迅速展开部署,对今年的农资市场进行放心农资下乡宣传,主要是让农户和使用者知道如何辨别识别,买到合格的农资产品,提高防范意识,为粮食生产和农产品安全打下良好的基础。

(融媒体记者 蒋中浩)

合肥元兴牧业有限责任公司杜集镇新建奶牛示范牧场项目 环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,需对建设项目环境影响报告书进行公示,以便了解社会公众对本项目的态度及环境影响有关的意见。现对本项目有关信息予以公告,内容如下:

(一)建设项目概况

合肥元兴牧业有限责任公司杜集镇新建奶牛示范牧场项目位于安徽省合肥市长丰县杜集镇刘兴村,项目总投资21000万元,设计规模4300头全群牛,其中:成母牛2580头,后备1720头牛。项目占地约314000m²(471亩)。

(二)环境影响报告书及公众意见表的网络链接

http://www.changfeng.gov.cn/public/18751/106283521.html

(三)查阅纸质报告书的方式和途径

纸质报告书存放于建设单位和环评

单位,联系方式如下:

建设单位:合肥元兴牧业有限责任公司

联系人:尚工 18019903112

环评单位:安徽环协环境规划设计研究院有限公司

联系人:吕工 0551-65774345

(四)征求意见的公众范围

以厂区为中心,边长为5km的矩形区域内所有常住居民及单位。

(五)公众提出意见的方式和途径

公众通过信函、传真、电子邮件等方式,将填写的公众意见表等提交给建设单位或环评单位,反映与本项目环境影响有关的意见和建议。

(六)公众提出意见的起止时间

本次公示之日起10个工作日内。

合肥元兴牧业有限责任公司

2021年3月23日

遗失声明

杜家志(身份证 340121195510100035)农村土地承包经营权证(权证号:340121100208010016j)遗失,声明作废